INPRESA PREDIOS E INVERSIONES S.A.

19204

Guayaquil, 1 de Abril del 2005.

Señor ROBERTO ALFREDO DUNN BARREIRO Ciudad.-



De mis consideraciones,

Por medio de la presente, le informo que, la funta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía INTRESA PREDIOS E INVERSIONES S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a Usted PRESIDENTE de la compañía por el período de CINCO AÑOS reemplazando en sus funciones al señor Oscar Fernando Dunn Suárez.

En el ejercicio de sus atribuciones, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual

La compañía INPRESA PREDIOS E INVERSIONES S.A. se constituyó mediante escritura pública el 30 de junio de 1980 ante el notario público décimo del cantón Dr. Ovidio Correa Bustamante e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 21 de agosto de 1980.

Atentamente.

OSCAR FERNANDO DUNN SUÁREZ

Secretario Ad-hec

RAZON.- Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía INPRESA PREDIOS E INVERSIONES S.A. Guayaquil, 1 de abril del 2005.

ROBERTO ALFREDO DUNN BARREIRO

C.I. 0903185697.

Nacionalidad: Ecuatoriana.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

经基层的管理 网络阿拉克阿拉尔 医牙足氏征

g - 大连g tig - 建二烷 网络人名英格兰人姓氏 电电路电路

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía INPRESA PREDIOS E INVERSIONES S.A., a favor de ROBERTO ALFREDO DUNN BARREIRO, a foja 39.289, Registro Mercantil número 7.374, Repertorio número 13.549.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 406, del Registro Mercantil del 2.001, al margen de la inscripción respectiva.-Guayaquil, veinte y dos de Abrit del dos mil cinco.-

> REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 157680

LEGAL: IVAN HEREDIA

AMANUENSE: FABIOLA CASTILLO COMPUTO: FABIOLA CASTILLO

ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR: